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Poštovani roditelju/staratelju: 
 
Ovog proljeća, Vaše dijete je učestvovalo u novoj državnoj procjeni umjetnosti engleskog jezika / 
pismenosti (English language arts/literacy, ELA) i matematike poznatom kao Smatrer Balanced. Ove 
online procjene su osmišljene da zamijene Zajednički program procjene New England (New England 
Common Assessment Program, NECAP) u istim područjima predmeta. Ove nove procjene su se 
odmaknule od testova tipa zaokruživanja tačnog odgovora i postavljaju pitanja koja zahtijevaju da 
učenici objasne svoje rasuđivanje. Država je postavila visoka očekivanja u učenju onoga što bi učenici 
trebali učiti i biti u mogućnosti uraditi na nivou svakog razreda, tako da do vremena kada maturiraju u 
srednjoj školi, oni su spremni za uspjeh na koledžu i na radnom mjestu. 
 

Procjene su poput obrazovnih pregleda. One pomažu nastavnicima i roditeljima da vide gdje su učenici u 
odnosu na mjesto gdje trebaju biti. Rezultati mogu otkriti područja u kojima je učenik odličan i 
predmetna područja u kojima učenik treba dodatnu pomoć. Ova informacija može pružiti značajnu 
priliku za sadržajne razgovore sa nastavnikom Vašeg djeteta i direktorom škole o tome kako pomoći 
djetetu da uspije u školi. 
 
Rezultat Vašeg djeteta, kao i prosjek škole i distrikta, može izgledati niži ove godine. Ove nove procjene 
mjere složenije vještine stvarnog svijeta, kao što su kritičko razmišljanje, pisanje i rješavanje problema. 
Ovi rezultati se ne mogu usporediti sa prethodnim rezultatima procjena. Umjesto toga, oni postavljaju 
novu, tačniju polaznu tačku od koje se napredak može mjeriti prema naprijed.  
 
Nadam se da ćete otkriti da Vam izvještaj u prilogu pruža dodatne i detaljnije informacije o učenju Vašeg 
djeteta. Svaki predmet je podijeljen u kategorije vještina i sadržaja da bi se identifikovalo gdje je učeniku 
potrebna dodatna podrška, gdje je on ili ona ovladao/la sadržajem i treba mu/joj pružiti dodatni izazov 
da zalazi dublje u predmet. Sadašnji nastavnik/ci Vašeg djeteta takođe prima(ju) ove rezultate procjene. 
Pozivamo Vas da razgovarate sa njima da biste dobili dodatne informacije o tome kako Vaše dijete 
izvršava svoje obaveze u razredu, kao i da razgovarate o tome kako Vaše dijete može dobiti dodatnu 
podršku u školi. 
 
Cijenimo Vaše strpljenje ove godine dok prelazimo na novo procjenjivanje za koje smatramo da će 
mnogo tačnije mjeriti koliko su učenici na dobrom putu da bi se osiguralo da su spremni postići svoj puni 
potencijal. 
 
Hvala Vam, 
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